BLOH O R & OB

Rk 2 87 H 1 3H

LB L O AR

AR 2644 Y g kEE w1

ERENREAERFORSFEMERERERICONT
TN THIEAT A BMEICHONT, INEBREICLY FTELEO LB AW ERELERLE LD
T, TORMEREBIMOELET,

R
1 BAENRE AR VR 2 847 H5H, 7TH
2 REKR¥BEEFEAAR Rk 2 84 7H7H, 8H
3 ® B # B EIRRERE Y X — N OVE RS RR AR AT
4  GRIERES R UBIEZE — A IICOWTIIERIE LT Nal o FL—3a AT R A—H
ICEDRI Y —= 7, 7L, — RSN TH, RN A S ) —
=7 L~b (50Ba/kg) ZBZT-HENE, Zo~=7 2L (Ge) Y-
WL AR EREECLVBESER2EELE T,
Bk, AL OFURARSIZOWTIE, b~ =7 8K A
W =AY b A— X LA REERTE,
5 B & £ B E£TOHRBIZONWT, E¥ELZTHY, ZE2MICBERW L3RS
¥ Uk, ML FEO LS TF.
(RS )
BUEFR (TR L HEEEL YL
[m] \ ] 3
No | BBES 8 DRt BEX mzmmGake |
1| 43, === ERHEBAT Ge IR *?
2| s 2818 ST WE g e
3 ILRAEM EILFEAEMEK  EER#A (EEFHE) Ge IR *?
4| —fiEB &S BITMhEIZZ =804 = A ) Nal TRH*s
5 —BES% EEENMFEIZZ | BHERLET Nal TRH*s
6 —RER | =& TR EEAEIEE | Nal gty
7 —@ER  BHD THEEENEEAT | Nal T O
8| —iEEB M RIERF BB S Nal FiaH*s
0 —fmEs | BA ﬁ?ﬁ?*m(iﬁ Nal T o
0 —Es KA ﬁ?&?*m(iﬁ Nal A
1 —mER | B® EATEAT (EE |y AR
12 —mes BA i?ﬁ?*m(iﬁ Nal P
13 —ges | BA i?ﬁ?*m(iﬁ Nal P
14 —mas | B EATEAT (LB R
X1 BEFFEAREEORTICLY, BEFROFRAEMICNZ T, HEBOARTOFREMEZERRELTVLEEDTY,

X2 WEBEEICETS IFRH] EEBRHBRRMERBOCETY ., BHEBREZAEHFTRETEIRSIEYEREDOS/IDIE
ZiEL, EEED 1/ 5DOREUTT, BEEBICEGYET. SEIF, 6. 6~7. 7 Ba/kg TLEA, EAHAE & DREBR
E1F TRSTEEERY 1 FAPE] 2SBS0,

¥3 RUV—ZUTRIIEITSL TR EFRAETRERBEOCETY ., AETRIETEEED 1.7 4 DRELUT THRERFEL
EDETHDENEHTHY, 25Ba/kg ELTLET,

¥4 BAOEEMZESZHLTVET,



BERS B K 3| AERES | —RAS
EEEEEORECES BRI
S S LEHEE (Ba/ke) 10 50 50 100

) IERE
B/ RS 2 8 RICHSE, EATHRESLHMFENRZIMOLEOMNR, BEICXDEEOHA
Pk R OEROBEEOR#EZ XD ETHRENRDH L EBO L & &, HEESLZ OMOBLRE D b EET
BoanFripftsw, BREE2ITO 2 &

KUY E AR A D FEfi S ELEER G DRI HE DD < & D TE AW T LI BRIV 4,

(%)
T2 SEEEHEARBERZFORFAMYERERER
E28%7813H
<FEERE>
AR HAEBLTHS
. LTS e | R
BRES | REHH B Bst i ~10 11~50 51~100 ZEes | Ba/ke
- - (Ba/kg) (Ba/keg) (Ba/kg)
7 oF oK 4 1 3 4 0 0 10
&+ 2, 16 13 3 16 0 0 0 50
ARAEM 6 0] 6 6 0 0 0 50
— B M2 0 0 0 0 0 0 0 0 100
5 26 14 12 26 0] 0 0 0
<EZBRE RY9V—=2T%) >
RIER*1 HEBUUTHE
BmRS | REHH 25~50 | 51~100 £ £4n
i 8 = < ~ ~ BiBHs | (Ba/ke)
o ad TR (Ba/kg) (Ba/kg)
—RER 92 88 4 92 0 100
<#E>
PIER* ;
HAEE
; g 5
BREHH - 51 HAEBELIT 43 P
118 102 16 118 0
X1 BEFT (AEFEETESICLERTOESE HEEELEIREE) SAENTHEINENTHEINEYRRLE-LDTY,

X2 fEHBRE (RYV—=UFE) ITT50Ba/ke ZBBLE-—RERICOVTIE, BEREZERLBREHRZEELET ., TORIIHETR

EOBRAEBELTHY Y FENFET,




